

## **Сотрудники следственного отдела по городу Рубцовск следственного управления СК России по Алтайскому краю навестили ребят из подшефного детского дома**



Новый год – самый долгожданный и любимый праздник большинства взрослых и детей, ведь в это время случаются самые настоящие чудеса. С нетерпением, волнением и радостью люди ждут наступления торжества, и, не теряя надежды, верят в исполнение самых заветных желаний.

Воспитанники подшефного КГБУ «Рубцовский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» - не исключение. Вместе с воспитателями они подготовили чудесный новогодний концерт, на который по доброй традиции пригласили своих давних друзей – офицеров следственного отдела по городу Рубцовск. Мальчишки и девчонки подготовили для гостей творческие номера, поделились своими успехами и планами на будущее. Педагоги и

---

воспитатели подвели итоги уходящего года, отметили достижения детей, вручили им награды и дипломы.

Следователи подарили ребятам подарки и пожелали им, чтобы в Новом году исполнились самые заветные желания.

В этот день глаза детей светились от радости, они получили много подарков и заряд положительных эмоций.

## Изображения



04 Января 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1851193/folder/873343>